

無線早前密鑼緊鼓並搭通天地線，聯絡海外各地心繫香港的音樂人，包括葉麗儀、陳秋霞、陳曉東、雷安娜、泳兒等舉行線上音樂會，製作全新綜藝節目《總有歌聲喺隔離》，並由昨天起一連3個周日晚播出，實行以歌聲為香港送上祝福。

■葉麗儀定居的悉尼曾封城3個月。

陳柏宇開Live吸引張家朗點唱

葉麗儀越洋高歌

祝福香港人

首集節目嘉賓有移居澳洲多時的葉麗儀，她分享以良好的飲食習慣來維持身體健康，並透露因疫情關係已近兩年未有返港，十分掛念香港的親友。葉麗儀慨嘆疫情後的生活是感覺少了自由，她說：「悉尼都曾經有3個月封城，我和兒子雖然住在同一間大廈，但都不可以一齊食飯，我最多是煮好飯拎去他屋企，然後大家再各自在家開視像食飯，當時個心都有點感



■陳柏宇隔空為張家朗送上鼓勵。

慨。」她在節目中獻唱《愛是不保留》為香港人加油，兼祝願香港觀眾身體健康。

泳兒居家抗疫多是執屋

泳兒與艾妮就合唱《我們都是這樣長大的》，借喻大家攜手面對疫情，並在逆境中一起成長。疫情期間需要大家居家抗疫，泳兒笑稱居家的大部分時間是用來執屋。入行前曾是註冊護士的艾妮，透過拍片灌輸實用的健康資訊給觀眾。而3位主持蕭正楠、區永權及伍仲衡亦以歌會友，先後獻唱多首經典歌曲包括《甘心替代你》、《慢慢喜歡你》及《友共情》等。

另外，陳柏宇 (Jason) 在這段疫情嚴峻日子，於其社交平台開 Mini Live 為大家提供娛樂，而前晚舉行第5場，大批歌迷一早恭候 Jason 開騷，超過二千人捧場，當中還包括歌手許廷鏗 (Alfred) 及奧運金牌得主、「劍神」張家朗！Jason 演

出期間，有粉絲留意到身在法國受訓的張家朗都有捧場，不停留言提 Jason，Jason 得知後感到十分驚喜！而張家朗先後點唱了《尊嚴》、《別來無恙》和《車匙》，Jason 隨即唱出《尊嚴》，其後他笑言《車匙》在其他場次中已經唱過，着張家朗重看相關片段，更笑叫他要把片段當作直播來看。網民們亦紛紛留言為張家朗打氣，Jason 也隔空送上鼓勵。而前日是「哥哥」張國榮逝世19周年，Jason 特別選唱「哥哥」的經典作《今生今世》、《有心人》及《追》，與歌迷一起緬懷這位傳奇歌手前輩。



■泳兒以歌聲為抗疫港人打氣。

■艾妮久行前曾是註冊護士。

小巨蛋開唱出師不利 張惠妹首場即扭傷腳

■阿妹前晚在小巨蛋舉行第2場演出。



張惠妹(阿妹)《ASMR 世界巡迴演唱會》前晚繼續在小巨蛋舉行第2場，由於首場發生某包廂內全員未戴口罩，還飲酒、喧鬧事件，阿妹前晚特別提醒：「雖然大家要唱很大聲，但是口罩要戴好，尤其是包廂的，拜託！保護自己也保護大家好不好？」

阿妹多年來習慣在演唱會上向high翻的全場大呼：「跳起來。」但這次她不斷提醒自己不能哭、不能high、不能跳起來，她坦言很擔心演唱會影響到小巨蛋「鄰居」，歌迷叫她不要怕，她笑說：「我很怕，好不容易才上小巨蛋。」而經理人陳鎮川也透露，首場透過耳機至少提醒阿妹20次，不要喊「跳起來」，加上全場觀眾都戴着口罩，阿妹看不到觀眾的表情剛開始有點不適應，幸首場場館振動管理值符合標準，全場又能盡興，可謂皆大歡喜！陳鎮川又透露阿妹首場上台前就扭傷腳，所以前晚有些表演鞋子需更換，而地板LED的動畫實在太豐富，令她頭有點暈。對於首場有包廂觀眾未戴口罩，陳鎮川表示絕不容許包廂的賓客脫口罩、飲食等行徑，故將於每間包廂內安排一個固定的工作人員或保安，在不打擾觀看的原則全程駐守管理。

007 確診取消舞台劇演出

「007」丹尼爾基克前日確診新冠，他主演的百老匯舞台劇《馬克白》有兩場演出被迫臨時取消，主辦單位也宣布所有門票可安排退款。丹尼爾去年在《007：生死有時》上演後，正式卸下扮演占士邦的重擔，並選擇演出舞台劇《馬克白》，坦言重回百老匯舞台作不能NG的現場演出，既可怕但也很美妙。



家中遇變故 廖子妤愧未能回鄉

早年由馬來西亞來港發展的廖子妤，終憑努力於第40屆香港電影金像獎獲提名最佳女配角，而上月尾是她的32歲生日，她在社交平台分享慶祝照片，並透露：「最近家中發生一些變故，而我卻未能回去陪伴家人，着實令我愧疚，情緒波動。」她並將好友及粉絲的祝福迴向給大舅父，希望他在天上無恐懼與苦痛。

